

Alan R. Moon

# TICKET TO RIDE

## South Korea



MAP COLLECTION  
8+  
DAYS OF WONDER



2-5



8+



30-60'





## Bine ai venit în jocul Ticket to Ride® Coreea de Sud. În această extensie, profitați de cărțile Tren expres pentru a îmbunătăți eficiența rețelei de trenuri din toate Provinciile țării.

Această broșură cu reguli descrie schimbările de joc specifice hărții Coreei de Sud și presupune să cunoști regulile prezentate în jocul original Ticket to Ride. Această extensie este concepută pentru 2 - 5 jucători.

Unele locații de pe hartă sunt conectate prin Rute duble. Acestea sunt Rutele ale căror spații sunt paralele și egale ca număr de la o locație la alta. La jocurile cu 4 și 5 jucători, aceștia pot folosi toate Rutele din cadrul Rutelor duble, deși un jucător nu poate revendica mai mult de una dintre acele Rute. În jocurile cu 2 și 3 jucători, se poate revendica o singură Rută din cadrul Rutelor duble. După ce un jucător a revendicat una dintre acestea, cealaltă Rută din Ruta Dublă este blocată și indisponibilă pentru ceilalți jucători.

Pentru a juca cu această extensie, ai nevoie de 45 de Vagoane pentru fiecare jucător și de Marcatorii de puncte corespunzători luați din Ticket to Ride sau Ticket to Ride Europa (jocul de bază), împreună cu noile componente descrise mai jos.

Dacă folosiți cărțile Vagon din acest set, asigurați-vă că ați eliminat din pachet cărțile Festival și cartea Bilet standard. Acestea sunt utilizate numai cu harta Peninsulei Iberice. Alternativ, puteți folosi cărțile Vagon din jocul de bază.

### COMPONENTE NOI

◆ 15 cărți Tren expres  
(1 set pentru fiecare jucător)



◆ 44 cărți Bilet de destinație ◆ 1 cartonaș de punctaj pentru Provincia

◆ 1 planșă cu Provincia

### PREGĂTIREA JOCULUI

- ◆ Așezați planșa Provinciei și cartonașul de punctaj al Provinciei aproape de tabla principală.
- ◆ Amestecați cele 110 cărți Vagon de tren și împărțiți câte 4 fiecărui jucător. Întoarceți 5 cărți cu fața în sus. Strângeți seria de 5 cărți dacă conține 3 cărți de Locomotivă.
- ◆ De asemenea, fiecare jucător ia un set de 3 cărți Tren expres diferite (+1, +2 și +3) și le pune cu fața în sus în fața sa.

- ◆ Distribuirea inițială a cărților Bilet de destinație se face mai degrabă prin tragere la sorți decât prin metoda obișnuită. Amestecați cărțile Bilet de destinație și împărțiți câte 6 cărți fiecărui jucător. Fiecare jucător selectează o carte și le pasează pe celelalte 5 în stânga. Apoi, fiecare jucător alege o carte din cele 5 și le pasează pe celelalte 4 în stânga și așa mai departe. Cartea este aleasă în timpul acestei trageri nu mai poate fi schimbată ulterior. Continuați să trageți și să pasați cărți până când fiecare jucător primește a șasea carte. Apoi, fiecare jucător alege **exact** 4 dintre aceste cărți pentru a le păstra. Nu se poate păstra un număr mai mic sau mai mare de cărți. Cele 2 cărți rămase de la fiecare jucător se amestecă cu cărțile neîmpărțite, pachetul de cărți Bilet de destinație se amestecă din nou, iar pachetul este așezat lângă tabla de joc.

### MODIFICĂRILE REGULILOR

Când este rândul său, jucătorul trebuie să efectueze una (și numai una) dintre cele trei acțiuni uzuale (trage cărți Vagon, revendică o Rută sau trage cărți Bilet de destinație). Cu toate acestea, jucătorii pot consuma o carte Tren expres pentru a-și îmbunătăți acțiunea aleasă cu valoarea acesteia (+1, +2 sau +3). Fiecare carte Tren expres poate fi consumată o singură dată pe joc: scoateți-o din joc după ce este folosită.

### Trage cărți Vagon

Înainte de a lua prima carte, un jucător poate decide să consume una dintre cărțile Tren expres nefolosite (+1, +2 sau +3) pentru a extrage numărul corespunzător de cărți din partea de sus a pachetului. Apoi, jucătorul extrage cărțile după metoda obișnuită.

### Revendică o rută

De fiecare dată când un jucător revendică o Rută, poate decide să plaseze și unul dintre Vagoanele de tren din plastic din rezerva sa pe planșa Provinciei.

- ◆ Uagonul de tren trebuie plasat pe Linia care corespunde culorii Rutei pe care tocmai a revendicat-o. Atunci când revendică o Rută gri, un jucător își poate plasa Vagonul de tren pe o Linie de orice culoare.
- ◆ Vagonul de tren este plasat pe locul care corespunde numărului de cărți jucate pentru a revendica Ruta, atât timp cât nu există deja un Vagon de tren în acel loc. Se poate revendica o Rută jucând mai multe cărți eligibile decât este necesar pentru a plasa Vagonul de tren pe un loc mai înalt pe planșa Provinciei.

- ◆ Dacă locul pentru care se califică este deja ocupat, jucătorului i se permite să își plaseze Vagonul de tren pe primul loc liber de valoare mai mică.
- ◆ Odată ce un Vagon de tren este plasat pe tabla Provinciei, acesta rămâne pe locul său până la sfârșitul jocului. Nu există o limită a numărului de Vagoane de tren pe care un jucător le poate pune pe planșa Provinciei, dar, în schimb, aceste vagoane nu pot fi folosite pentru a revendica Rute.

Atunci când se pune un Vagon de tren pe planșa Provinciei, se poate consuma o carte Tren expres pentru a crește valoarea locului cu +1, +2 sau +3, în funcție de valoarea cărții Tren expres consumate.



Jucătorul albastru joacă 4 cărți albe Vagon de tren, 1 carte Locomotivă și cartea Tren expres +1 pentru a revendica ruta Namwon-Jinju și pentru a plasa un Vagon de tren albastru pe locul 6 al Liniei albe de pe planșa Provinciei.

## Trage Bilet de destinație

Jucătorul care alege această acțiune extrage 3 cărți Bilet de destinație din partea de sus a pachetului.



Înainte de a extrage aceste cărți, ei pot decide să consume o carte Tren expres pentru a extrage 1, 2 sau 3 cărți suplimentare de Bilet de destinație, în funcție de valoarea cărții Tren expres consumate.

Trebuie să păstreze cel puțin una dintre ele, dar pot păstra orice număr (până la toate cele 6!) dacă doresc.

## CALCULAREA SCORULUI

La sfârșitul jocului, se verifică scorurile pentru Rutele revendicate și se scriu punctajele cărților Bilet de destinație ca de obicei.

În funcție de numărul de jucători din joc, se acordă un bonus pentru fiecare Linie colorată de pe planșa Provinciei. Fiecare jucător adună valorile tuturor locurilor în care are Vagoane de tren pe Linia avută în vedere. Pe urmă, se face un clasament cu jucătorii și se acordă puncte bonus, așa cum se indică în tabelul de pe cartonașul de punctaj al Provinciei.

	1	2	3	4
2	10	X	X	X
3	10	6	X	X
4	10	6	4	X
5	10	6	4	2

Pentru a se califica la o culoare, un jucător trebuie să aibă cel puțin un Vagon de tren pe Linia de culoare corespunzătoare.

În caz de egalitate, jucătorul care are Vagonul de tren pe locul cu cel mai mare număr dintre cei doi jucători aflați la egalitate este considerat câștigător.



De exemplu, într-un joc cu 4 jucători, dacă doi jucători sunt la egalitate pe locul doi la Linia roșie, bonusurile vor fi acordate după cum urmează:

- ◆ 10 puncte pentru jucătorul verde (suma 9),
- ◆ 6 puncte pentru jucătorul negru (suma 8, Vagonul de tren pe locul 6)
- ◆ 4 puncte pentru jucătorul albastru (suma 8, Vagonul de tren pe locul 5)
- ◆ 0 puncte pentru jucătorul roșu (suma 7).

Această extensie nu include bonusul *Globetrotter* sau *Cea mai lungă rută*.

Jucătorul cu cele mai multe puncte câștigă jocul. Dacă doi sau mai mulți jucători sunt la egalitate de puncte, câștigă jucătorul care a completat cele mai multe Bilete de destinație. Dacă jucătorii se află încă la egalitate, aceștia împart victoria.